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C.I.A. srl produce pesatrici e confe-
zionatrici semi-automatiche e auto-
matiche atte a pesare, dosare e con-
fezionare una vastissima gamma di 
prodotti, con film in  polipropilene, 
polietilene, alluminio, carta e accop-
piati vari. 

La forma dei sacchetti può essere a 
cuscino, a soffietto, stand-up, a 4 sal-
dature, con clip o twist, con maniglia 
ecc. Le funzioni delle confezionatrici 
sono gestite da plc e modificabili da 
touch-screen. Il design e i criteri di 
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costruzione sono finalizzati alla funzio-
nalità, all’affidabilità e alla robustezza 
per dare all’utilizzatore il massimo del 
risultato a costi minimi. 

Il sistema di dosaggio per le confe-
zionatrici verticali dipenderà dal pro-
dotto utilizzato e può essere a bilancia 
(per prodotti medio piccoli), a tazze 
(per prodotti granulari piccoli e fari-
ne scorrevoli), a coclea (per polveri 
e farine non scorrevoli), a conteggio 
(contapezzi) o a dosaggio volumetrico 
(prodotti liquidi o cremosi).

Le confezionatrici possono essere a 
richiesta inclinate per prodotti fragili 
come biscotti, taralli ecc. e personaliz-
zate per le varie esigenze. 

Accessori principali: fotocellula cen-
traggio stampa, stampatore ad inchio-
stro, dispositivi per soffietto o fondo 
piatto, kit iniezione gas, tavolo rotan-
te, clippatrice, compressore, stampan-
te  per loghi , codici a barre, tabelle 
nutrizionali, personalizzazioni, foro eu-
ropeo. MACCHINE ADEGUABILI AD 
INDUSTRIA 4.0

CIA srl manufactures semi-automatic 
and full automatic weighing-filling-se-
aling machines suitable for weighing, 
dosing and packing a wide range of 
products using films of polypropylene, 
different kinds of coupled materials, 
OPP/PP, OPP/PE, paper. 
Bag’s shape can be pillow, gusseted 
or four sides sealed with twist/clip or 
with strap. Machine’s functions are 
performed by plc and set up control-
led by means of a touch-screen. 
Design and manufacturing reward 

functionality, reliability and strength to 
grant maximum result at the minimum 
cost. 
The dosing system for the vertical 
packing machines depends on pro-
duct to be packed and will be either 
by weigher (for small products), or by 
volumetric cups (for small granular pro-
ducts and free  flowing flours) or by 
screw doser (for powdery products and 
no flowing flours), or by piece counter 
or by liquid volumetric pump (for liquid 
or creamy products). On demand, ma-

chines can be manufactured  inclined 
to pack fragile products such as biscu-
its, taralli etc and with other customi-
zations.

Main accessories: photocell for print 
centering, thermotransferred  date 
printer, device for gusset and flat bot-
tom bags, gas injection, turn-table,  
clip machine, compressor, electronic 
printer to print logos, bar codes, nutri-
tional labels, euro lock  a.s.o.

C.I.A. srl produit peseuses ensa-
cheuses semi-automatiques et au-
tomatiques aptes à peser, doser et 
conditionner une large gamme de 
produits, avec films en polypropylène, 
polyéthylène, aluminium, accouplés 
et papier. 
La forme des sachets peut être à 
coussin, soufflet, fond plat, avec 4 
soudures, twist ou clip et même avec 
poignée. Les fonctions de la machine 
sont gérées par plc. et réglables sur 
touch-screen. Grâce aux critères de 

construction, soit de fonctionnement 
soit de fiabilité, on obtient le meilleur 
résultat à un coût minimum. Le sy-
stème de dosage dépend du type de 
produit et peut être à balance (pour 
produits petits et moyen), à godets 
(pour petis produits granulaires et fari-
nes fluides), à vis (pour poudres et fa-
rines pas fluides) à comptage (compte 
les pièces), ou à dosage volumétrique 
(produits liquides ou crémeux). Pour 
des produits fragiles tels que biscuits, 
taralli etc., le tube conformateur de 

la machine peut être incliné et dotée 
de barres soudantes spéciales sur de-
mande du client.

Accessories: photocellule centrage 
impression film, appareil de marqua-
ge à encre, dispositif pour sachet à 
soufflet ou fond plat, injection de gaz, 
table tournante, clippeuse, compres-
seur, imprimante électronique pour 
logo, code barre, tableaux nutrition-
nelles, personnalisations.
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PACKING MACHINES TAILORED  
FOR EVERY KIND OF BUSINESS

CONDITIONNEUSES SUR MESURE 
POUR TOUTES TAILLES DE BUSINESS

GUARDA IL VIDEO! 

WATCH THE VIDEO!

REGARDEZ LE VIDÉO!
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IDEAL for:

SEMI-AUTOMATICHE    SEMI-AUTOMATIC    SEMI-AUTOMATIQUEs  

L’aiuto a misura d’uomo. Ideali per artigiani, piccoli produttori, aziende 
agricole e per tutti coloro che iniziano la strada verso l’automatizzazio-
ne del processo di confezionamento manuale.

The ideal helper for artisans, small producers, farms and for all people who needs easy 
and simple solutions to start a professional packaging.

L’aide à taille humaine. Idéaux pour artisans, petits producteurs, fermes, et pour tous 
ceux qui commencent leur chemin vers l’automatisation du conditionnement manuel.

5

Il tuo prodo� o al centro

PRODOTTI CONFEZIONABILI: pasta 
corta secca o fresca, taralli, biscotti, 
dolciumi, caramelle, snacks, chips, 
pop-corn, frutta e legumi secchi, 
cereali, caffè in grani e polvere, riso, 
prodotti surgelati, prodotti granulari 
in genere, prodotti quarta gamma, 
sementi, terricci, farine, cacao, spezie, 
latte in polvere, fecola di patate, mix 
per gelaterie, minuterie metalliche e 
plastiche, detersivi, prodotti polverosi, 
liquidi e densi. Macchine adeguabili a 
Industria 4.0.

PACKING PRODUCTS: short (dry or fresh) 
pasta, taralli, biscuits, cakes, sweets, 
snacks, chips, pop corn, dry vegetables 
and fruits, cereals, coffee beans and 
powder, rice, frozen products, granular 
products, salad and vegetables, seeds, 
loam, fl our, cocoa, spices, milk powder, 
potato starch, ice cream mix, small 
plastic and metallic items, soap powders, 
detergents, powdery products, small 
plastic or metallic items a.s.o.

PRODUITS CONDITIONNABLES: pâte 
fraiche ou sèche, taralli, biscuits, bon-
bons, snacks, chips, pop-corn, fruits 
secs et légumes, céréales, café en grains 
et en poudre, riz, produits surgelés, 
menuiseries métalliques et plastiques, 
produit IV gamme, semences, compost, 
farine, cacao, épices, lait en poudre, 
fécule de pommes de terre, mix pour le 
glace, détergents, produits poudreux, 
liquides ou crémeux.

prodotti surgelati, prodotti granulari 
in genere, prodotti quarta gamma, 
sementi, terricci, farine, cacao, spezie, 
latte in polvere, fecola di patate, mix 
per gelaterie, minuterie metalliche e 
plastiche, detersivi, prodotti polverosi, 
liquidi e densi. Macchine adeguabili a 

products, salad and vegetables, seeds, 
loam, fl our, cocoa, spices, milk powder, 
potato starch, ice cream mix, small 
plastic and metallic items, soap powders, 
detergents, powdery products, small 
plastic or metallic items a.s.o.

menuiseries métalliques et plastiques, 
produit IV gamme, semences, compost, 
farine, cacao, épices, lait en poudre, 
fécule de pommes de terre, mix pour le 
glace, détergents, produits poudreux, 
liquides ou crémeux.

YOUR PRODUCT IN THE SPOTLIGHT - VOTRE PRODUIT AU CŒUR
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BG EASY KISS
BG EASY KISS versione da banco 
Counter version
Modèle à comptoir

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

Pesatrice dosatrice semiautomatica in 
alluminio e acciaio. Adatta per prodotti 
granulari e semipolverosi. Dotata di pia-
no di pesatura su cella e di canale vibran-
te a due velocità: una per la sgrossatura e 
una per la fi nitura. Ideale per pesi piccoli 
e medi e per piccoli lotti di prodotti.
Può pesare da pochissimi grammi in su.
Scarico a pulsante o a pedale.

Semiautomatic weighing dosing machine 
in aluminium and stainless steel. Suitable 
for granular, free fl owing products and 
semi powders. Fitted with weighing pla-
te on loading cell  and vibrating channel 
with two speeds: one for the rough weight 
and one to reach the fi nal weight. The ide-
al solution for small and medium weights 
and for small lots of products. It can weigh 
starting from  few grams and up. Button or 
pedal discharge.

Peseuse doseuse semi-automatique en 
aluminium et en acier. Apte pour les pro-
duits granulaires et semi poudreux.  Avec 
plan de pesage sur celle et canal vibrant à 
deux vitesse: une pour le dégrossissage et 
une pour le fi nissage. Idéale pour petits et 
moyens poids et pour petit lot de produ-
its. Pesée à partir de quelques grammes 
et plus. Dechargement par bouton ou pé- 
dale.

Hard box
Soft box

N.1 per i tuoi
prodo� i

77

BG EASY KISS con supporto 
With support 
Avec support 

BG EASY KISS optional antibriciole
Anticrumbs option
Option anti miettes

BG EASY KISS optional recupero polvere
Dust recover optional  
Option pour récupérer les poudres

BG EASY KISS con aspiratore pneumatico
With pneumatic conveyor  system
Avec transporteur pneumatique 

versioni:
a

c

BG EASY KISS con nastro e tramoggia
With elevator belt  and loading hopper 

Avec bande d’élévation et trémie
b

Optional Display
Available with Display 
Disponible avec Display 
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Pesatrice semiautomatica adatta a pesare 
prodotti granulari e semi polverosi. 
Completa di capiente tramoggia supe-
riore, vibratore a velocità regolabile e bi-
lancia elettronica posta sulla vaschetta di 
pesatura con scarico a pedale, pulsante o 
automatico. Basta  impostare il peso che si 
desidera sulla bilancia elettronica e in bre-
vissimo tempo è possibile pesare e riem-
pire sacchetti, vasetti o scatole in maniera 
rapida e precisa. Disponibile e personaliz-
zabile  in varie versioni per ogni esigenza.

Semiautomatic packing machine suitable 
for packing of granular and free fl owing 
products. Fitted with upper large hopper, 
adjustable vibration speed and electronic 
weigher.on the loading hopper, pedal, but-
ton or automatic unload of the products. 
Just set the chosen weight and immedia-
tely  product falls precisely  in the pre-ma-
de bags, cans, boxes or jars. Available in 
various versions for every need.

Peseuse semi-automatique apte au pesage 
des produits granulaires ou semi poudreux. 
Equipée d’une grande trémie supérieure, 
vibrateur à vitesse réglable et balance élec-
tronique sur le bac de pesage et décharge-
ment par pédale, bouton, ou de façon au-
tomatique. Il suffi t de remplir la trémie avec 
le produit qui doit être conditionné et pro-
grammer le poids qu’on désire sur la ba-
lance électronique. En peu de temps il est 
possible peser et remplir sachets, pots, ou 
boites de façon rapide et précise. Disponi-
ble et personnalisable dans différents mo-
dèles pour chaque exigence.

BG EASY standard 
Standard version
Version standard

Easy for you

BG EASY con tavolo rotante 
With rotating table 

Avec table tournante

BG EASY versione grandi pesi 
Version big weights
Version grands poids

BG EASY con nastro e tramoggia 
With loading hopper and elevator belt
Avec bande d’élévation et trémie 

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

BG EASY

dèles pour chaque exigence.

versioni:

a

c

d

BG EASY con aspiratore pneumatico 
With pneumatic conveyor system

Avec transporteur pneumatique
b
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For any kind of product
!

11111010

BG EASY scarico passo passo automatico con PLC 
With automatic step by step discharge with PLC
Avec déchargement pas a pas automatique avec PLC

BG EASY con doppia bilancia
Versione speciale con parti lavabili e PLC
Double weighers special version 
with washable parts and PLC
Avec double balance version spéciale
avec parties lavables et PLC

BG EASY con doppio canale e PLC
With double channel and PLC
Avec double canal et PLC

versioni:
E

f
g
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BG EASY combi

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

Dosatrice semiautomatica per polveri e 
farine con dosatore volumetrico abbinato 
a sistema di pesatura.

Semiautomatic dosing machine for pow-
der and fl ours with volumetric auger fi ller 
combined with weighing system.

Doseuse semi-automatique pour poudres 
et farines avec doseur volumetrique à vis 
en combinaison avec systeme de pesage.

La pesatura 
  perfe� a...

per le tue polveri
e farine

BG EASY COMBI 
Dosatrice semiautomatica per polveri e farine con sistema volume/peso
Semiautomatic dosing machine for powders and fl ours 

with combined system volume/weight

Doseuse semi-automatique pour poudres et farines

avec système combiné volume/poids

Optional chiusino pneumatico
Optional open/close lid
Option dispositif pneumatique 
ouverture/fermeture

Optional recupero polveri 
Dust recover option
Option pour récupérer les poudres 

Particolare pulizia apribile e ispezionabile
Detail of opening and inspectable screw doser
Détail du doseur a vis, ouvrable et ispectionnable

13

Detail of opening and inspectable screw doser
Détail du doseur a vis, ouvrable et ispectionnable

BG EASY COMBI con miscelatore a coclea di carico 
With mixer and loading screw
Avec mixeur et vis sans fi n de chargement

BG EASY COMBI
con aspiratore pneumatico

BG EASY COMBI 
with pneumatic loading system

BG EASY COMBI 
avec élévateur pneumatique

BG EASY COMBI con lancia 
With lance
Avec lance

versioni:
BG EASY combi

per

BG EASY COMBI 
Dosatrice semiautomatica per polveri e farine con sistema volume/peso
Semiautomatic dosing machine for powders and fl ours 

with combined system volume/weight

Doseuse semi-automatique pour poudres et farines

avec système combiné volume/poids

a

c

b
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MINI SEALING con stampante digitale
With digital printer 
Avec imprimante digitale

SALDATRICE CONTINUA MOD. 
“MINI SEALING”
Dotata di scheda elettronica per 
regolare la velocità di saldatura e di 
termoregolatore per il controllo della 
temperatura, permette di sigillare in 
maniera semplice e veloce qualsiasi tipo 
di sacchetto termosaldante. È possibile 
inoltre stampare in maniera indelebile sul 
bordo di saldatura la data di scadenza, la 
data di produzione e il lotto. La saldatrice 
Mini Sealing è disponibile in versione 
orizzontale, verticale, inclinata, con 
iniezione gas e con stampante digitale.

CONTINUOUS SEALING-MACHINE 
MOD. “MINI SEALING”
Fitted with adjustable sealing speed and 
heat detector, seals simply and quickly 
every type of thermosealing bag. Indelible 
ink printing on the sealing edge  of expiry 
date, production’s date or production’s lot. 
“Mini Sealing” is available in horizontal, 
vertical or inclined version. Gas injection 
version and digital printer are also available.

SOUDEUSE CONTINUE MOD. 
“MINI SEALING”
Vitesse de soudure réglable par fi che 
électronique et thermorégulateur pour 
contrôler la température. Vous pouvez 
souder d’une façon simple et rapide tout 
type de sachet thermosoudable. Possibilité 
d’impression à encre indélébile, sur le bord 
de soudure, (option) la date d’échéance, 
la date de production ou lot. La soudeuse 
Mini Sealing est disponible en version 
horizontale (pour produits granulaires) 
verticale (pour produits liquides et 
crémeux) ou inclinée. Disponible aussi en 
version injection de gaz et avec imprimante 
digitale.

MINI SEALING orizzontale/inclinata con carrello (optional) 
MINI SEALING horizontal/inclined with carriage (optional)
MINI SEALING horizontale/inclinée avec support (option)

La nostra
saldatrice

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

mini sealing

1514

MINI SEALING horizontal/inclined with carriage (optional)
MINI SEALING horizontale/inclinée avec support (option)

version injection de gaz et avec imprimante 
digitale.

Particolare
stam

pa
indelebile

/ D
etail of the indelible print / Détail de l’impression indélébile

versioni:

MINI SEALING con iniezione gas 
With gas injection 

Avec injection de gaz 

MINI SEALING verticale 
Vertical sealing machine
Soudeuse verticale

a

c

b
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saldatrice big

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

Per i tuoi
sacchi gran

di
sacchi gran

di

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
Single-phase 220 V - 50 Hz
Power 500 w 
Sealing width 8 - 10 mm 
Temperature range 0 - 300°C 
Bag length range 50 - 700 mm 
Connveyor loading 15 Kgs 

SPECIFICATIONS TECHNIQUES 
Monophasé 220 V - 50 Hz
Puissance 500 w 
Hauteur soudure 8 -10 mm 
Température 0 - 300°C 
Largeur du sachet 50 - 700 mm 
Chargement max. 15 Kgs par sachet

DATI TECNICI
Monofase 220 V - 50 Hz
Potenza 500w 
Altezza saldatura 8 - 10 mm.
Temperatura da 0 - 300°
Largh. sacchetto da 50 a 700 mm 
Carico max 15 kg per sacchetto

SALDATRICE BIG 
Saldatrice per sacchi grandi
Sealer “BIG”  for big bags

Soudeuse “BIG”  pour grands sacs 

IDEAL for:

Ingombri ridotti, personalizzabili per tutte le esigenze.
Ideali per risparmiare tempo e denaro automatizzando il processo 
di confezionamento. Producono i sacchetti partendo dalla bobina. 

Reduced dimensions, customized for all needs. Ideal to spare time and money by get-
ting the packing process fully automatic. They form the bags from the fi lm reel.

Encombrements réduits, personnalisables pour tous les besoins. Idéaux pour épargner 
temps et argent en automatisant le procès de conditionnement. Sachets formés à partir 
du bobineau.

AUTOMATICHE    AUTOMATIC    aUTOMATIQUEs  

1717
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BG
37IM

trasportatore
pneum

atico
/ W

ith pneumatic loading system | Avec élévateur pneumatique

1918

BG37IM a due bilance 
BG37IM with 2 weighers 
BG37M avec 2 balances

BG37IM a una bilancia 
BG37IM with 1 weigher
BG37IM avec 1 balance

bg37im

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

Pesatrice-confezionatrice elettronica auto-
matica a 1, 2 o 3 teste adatta a pesare ed 
imbustare, a partire dalla bobina, prodot-
ti granulari di vario tipo fi no a circa kg. 2. 
Impianto elettrico gestito da PLC. Funzioni 
modifi cabili con touch-screen. Una vasta 
gamma di accessori disponibili su richiesta.
Sacchetto massimo: mm 240x h regolabile

Automatic electronic weighing and 
packing machine  with 1, 2 or 3 weighing 
heads suitable for weighing and packing 
different kind of granular products up to 
kg. 2 starting from the reel. Wiring maste-
red by PLC. Machine’s functions adjustable 
by touch-screen. A wide choice of options 
available on demand. Max bag size: mm 
240 x reglable height

Peseuse-conditionneuse électrique auto-
matique à 1, 2 ou 3 têtes apte á peser et 
conditionner, à partir du bobineau, produits 
granulaires jusqu’a kg. 2. Fonctionnement 
électrique contrôlé par PLC. Fonctions ré-
glables sur touch-screen. Sur demande, di-
sponible un grand choix d’accessoires.
Sachet maxi: mm 240 x h réglable 

Dosatore volumentrico a tazze
Volumetric cups doser
Doseur volumétrique à godets

aspporttato

BG37IM doppio canale con etichettatrice 
With double channel and label applicator
Avec double canal et étiquetteuse 

BG37IM a tre bilance 
BG37IM with 3 weighers
BG37IM avec 3 balances

versioni:

Confeziona

a costi minimi!

Dettaglio doppio canale
Double channel option
Option double canal

Dettaglio antibriciole
Anticrumbs option
Option anti miettes

a

c

b



212020

BG37IM con bilancia a terra 
With weigher on the fl oor 
Avec balance a terre 

BG37IM versione per mix di più prodotti
For mix of products
Pour mix de plusieurs produits

BG37IM versione inclinata per prodotti fragili 
Inclined for fragile products
Inclinée pour des produits fragiles

202020

... in autonomia!

2121

versioni:

... in autonomia!

... in autonomia!

... in autonomia!

... in autonomia!

... in autonomia!

Inclinée pour des produits fragiles

Pesa e confeziona

i tuoi prodo�
 i...

d

g

h
BG37IM versione con valvolatore per caffè
With valves applicator for coffee
Avec applicateur de valves pour le cafè

E

BG37IM con nastro passo passo 
BG37IM with step by step belt 
BG37IM avec tapis pas à pas

F
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BG65A pesatrice confezionatrice automatica 
BG65A automatic weighing packing machine
BG65A peseuse-conditionneuse automatique

bg65A BG65A automatic weighing packing machine
BG65A peseuse-conditionneuse automatique

bg65A

Per i tuoi
sacchi gran

di!

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

Pesatrice confezionatrice automati-
ca ad una testa (BG65A) o a due teste 
(BG65A2) adatta a pesare e confeziona-
re prodotti granulari di vario tipo fi no a 
circa 5 kg partendo dalla bobina. Dispo-
nibile anche la versione BG65 BIG BAG 
GRANDI PESI per sacchetti fi no a 25 kg. 
La costruzione è fi nalizzata alla funziona-
lità e alla robustezza per dare all’utilizza-
tore il massimo risultato a costi minimi. 
Impianto elettrico gestito da plc. Funzio-
ni modifi cabili con touch-screen.
Sacchetto massimo: mm 390x h regola-
bile

Automatic electronic weighing packing 
machine with 1 (BG65A) or 2 (BG65A2) he-
ads, suitable for weighing and packing of 
different kind of granular products up to 
Kg. 5 starting from the reel. Available also 
the BIG WEIGHTS VERSION to pack up to 
25 kgs .
Wiring mastered by plc. Machine’s functions 
adjustable by touchscreen. 
Max. bag size: mm 390x reglable height

Peseuse-conditionneuse automatique à 1 
(BG65A) ou à 2 (BG65A2) têtes apte à peser 
et conditionner produits granulaires jusqu’à 
5 Kg, à partir du bobineau. Disponible aussi 
la version GRANDS POIDS pour sachets ju-
squ’à 25 kg. La construction est visant à la 
fonctionnalité et à la solidité pour donner à 
l’utilisateur le meilleur résultat à un coût mi-
nime. Fonctionnement électrique géré par 
plc. Fonctions réglables sur touch-screen. 
Sachet maxi: mm 390xh réglable.

2322

BG65 BIG BAG versione grandi pesi fi no a 25 Kg 
BG65 BIG BAG version for big weights up to 25 kg
BG65 BIG BAG version grands poids jusqu’à 25 kg

BG65A versione a due bilance con tavolo rotante
BG65A with 2 weighers and rotating table

BG65A avec 2 balance et table rotative   

versioni:

Max. bag size: mm 390x reglable height plc. Fonctions réglables sur touch-screen. 
Sachet maxi: mm 390xh réglable.

a

b
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BG37AP/bg65Ap polveri

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

BG37AP/bg65Ap polveri

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

Confezionatrice BG37AP/BG65AP    
abbinata con dosatore volumetrico 
a coclea (per prodotti in polvere non 
scorrevoli come farina, caffè in polvere, 
latte in polvere, cacao, fecola,  mix ge-
lati, spezie polverose ecc.).
Funzionamento automatico gestito 
da plc. Funzioni modifi cabili con tou-
ch-screen.
Sacchetto massimo: mm 240x h regola-
bile (BG37AP)
Sacchetto massimo: mm 390x h regola-
bile (BG65AP)

Packing machine BG37AP/BG65AP with 
volumetric screw doser (for non fl owing 
powdery products such as fl our, powder 
coffee, milk powder, cocoa, potato starch, 
ice cream mix , powdery spices a.s.o.
Automatic working mastered by plc. Adju-
stable functions by touch screen.
Max bag size : mm 240 x reglable height  
(BG37AP)
Max bag size : mm 390 x reglable height  
(BG65AP)

Conditionneuse BG37AP/BG65AP avec 
doseur volumétrique à vis (pour produits 
en poudre pas fl uides comme farine, lait 
en poudre, cacao, fécule, mix pour glace, 
épices en poudre etc.) Fonctionnement 
automatique géré par plc. Fonctions rég-
lables sur touch-screen.
Sachet maxi: mm 240xh réglable (BG37AP)
Sachet maxi: mm 390xh réglable (BG65AP)

Per le tue 
polveri e fari

ne

Sacchetto massimo: mm 390x h regola-

BG37AP con elevatore a coclea 
BG37AP with screw loading
BG37AP avec élévateur a vis
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BG37AP con aspiratore pneumatico
BG37AP with pneumatic loading  system
BG37AP avec transporteur pneumatique

BG37AP con aspiratore pneumatico
BG37AP with pneumatic loading  system
BG37AP avec transporteur pneumatique

BG65AP con elevatore a coclea 
BG65AP with screw loading

BG65AP avec élévateur a vis

versioni:

a

b
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Multiteste con tavolo rotante e soppalco
Multiweigher with rotating table and support 

Multi-têtes avec table rotative et echafaudage 

Multiteste versione a terra
Multiweigher fl oor version
Multi-têtes version a terre

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

Multiweighers to be combined to our 
packing machines serial BG37IM/BG65A  
or to other machines brands. Ideal solu-
tions for a perfect weight precision and for 
high production speeds,  suitable for wei-
ghing and packing different kind of granu-
lar products starting from the reel. Wiring 
mastered by PLC. Machine’s functions 
adjustable by touch-screen. A wide choice 
of options  available on demand.

Multi-têtes combinable aux conditionneu-
ses BG37IM/BG65 A ou à conditionneu-
ses préexistantes. Solutions idéales pour 
avoir une très grande précision de poids et 
en même temps grandes capacité de pro-
duction. Aptes à peser et à conditionner, à 
partir du bobineau, produits granulaires de 
différents types. 
Fonctionnement électrique géré par PLC. 
Fonctions réglables sur touch-screen. Sur 
demande, disponible un grand choix d’ac-
cessoires et modèles différents.

Multiteste abbinabili a confezionatrici 
serie BG37IM/BG65A oppure a confezio-
natrici preesistenti. Soluzioni ideali   per 
altissima precisione di peso e allo stes-
so tempo per  alte capacità produttive,  
adatte a pesare ed imbustare a partire 
dalla bobina, prodotti granulari di vario 
tipo. Impianto elettrico gestito da PLC. 
Funzioni modifi cabili con touch-screen. 
Una vasta gamma di accessori e versioni  
disponibili su richiesta.

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!
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multiteste

Multiteste standard
Multiweighers standard version
Multi-têtes standard

DA SINISTRA: per prodotti appiccicosi/surgelati - standard - per prodotti fragili 
From left: for sticky/frozen products - standard - for fragile products 
A gauche: pour produits gluants/surgelés - standard - pour produits fragiles

10
12
14

1.024
4.096
16.384

COMBINAZIONI DI PESATE 
IN BASE AL NUMERO DI TESTE
Combination of weights according to the number of heads
Combinaison de poids selon le numéro de têtes

TESTE
HEADS
TETES

PESATE
WEIGHTS
POIDS

Fonctions réglables sur touch-screen. Sur 
demande, disponible un grand choix d’ac-
cessoires et modèles différents.

versioni:

Multiteste con tavolo rotante e soppalcoMultiteste con tavolo rotante e soppalco
Multiweigher with rotating table and support Multiweigher with rotating table and support 

A gauche: pour produits gluants/surgelés - standard - pour produits fragiles

a

b
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kit vuoto semiautomatico

Kit vuoto
Vacuum kit

Sous vide kit

Device consisting of vacuum pump and 
vacuum sealing jaws to seal bags under 
vacuum. It could be used in semi auto-
matic or in full automatic way combined 
with all our automatic packing machines. 
The vacuum bags could be in pillow sha-
pe or squared shape and in various sizes 
and weights. Vacuum group managed by 
a PLC.
Output: approx. 5 bags per minute.

Dispositif composé par une pompe pour 
vide et barres soudantes pour fermer sous 
vide les sachets préformés. Il peut aussi être 
combiné aux conditionneuses automati-
ques. C’est possible de fermer en sous vide 
sachets à brique ou sachets à coussin des 
dimensions différentes. Dispositif géré par 
PLC.
Production: env. 5 sachets par minute.

Gruppo composto da pompa per vuoto e 
barre saldanti per sigillare sottovuoto sac-
chetti pre-formati o abbinabile alle confe-
zionatrici automatiche.
Possibilità di sigillare sottovuoto sacchetti 
a mattonella o a cuscino di varie misure, 
formati e pesi.  Gruppo vuoto gestito da 
PLC.
Produzione: circa 5 sacchetti al minuto.

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

28

La soluzione migliore e più salutare per conservare tantissimi prodotti 
come riso, legumi, caffè, farine, frutta secca, lieviti e tanto altro.
Formati di varie dimensioni. I sacchetti risultano esteticamente belli 
da esporre e facili da stoccare perché occupano meno spazio.

The best and most healthy solution to preserve a lot of kinds of products like: rice, dried 
fruits, pulses, coffee, fl ours,yeast and many others. Different sizes of shapes available. 
The vacuumed bags will be very nice and easier to be displayed  as they need less space 
to be storaged.

La meilleure et la plus saine solution pour conserver beaucoup de produits comme, 
riz, légumes, café, farines, fruits secs, levures et bien plus. Dans différents formats, les 
saches sont esthétiquement plus beaux à exposer et plus facile à stocker parce qu’ils 
occupent moins de place.

sottovuoto    vacuum    sous vide  

IDEAL for:
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    BG37Im/BG65A SOTTOVUOTO

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 

regardez le vidéo!

BG 37IM SOTTOVUOTO 
Pesatrice/confezionatrice automatica sottovuoto

Automatic weighing/packing machine for vacuum bags

Peseuse/conditionneuse automatique pour sachets sous-vide

PESATRICE/CONFEZIONATRICE MOD. 
BG37IM/ BG65A SOTTOVUOTO
Confezionatrice elettronica automatica 
adatta a imbustare a partire dalla bobi-
na prodotti granulari e semipolverosi in 
sottovuoto. Impianto elettrico gestito da 
PLC. Funzioni modifi cabili con touch-scre-
en. Una vasta gamma di accessori disponi-
bili su richiesta. Sacchetto massimo FINO 
A circa 5 KG. DI PRODOTTO.

AUTOMATIC WEIGHING/ PACKING MA-
CHINE BG37IM/BG65A VACUUM 
Automatic  packing  machine  suitable  to 
pack granular and freefl ow powders , star-
ting from the reel. Wiring mastered by 
PLC. Machine’s functions adjustable by tou-
ch-screen. A wide choice of options available 
on demand.
Max bag size UP TO 5 KG. PRODUCT ap-
prox .

PESEUSE CONDITIONNEUSE AUTOMATI-
QUE  BG37IM/BG65A SOUS-VIDE 
Peseuse Conditionneuse électronique auto-
matique apte á conditionner, à partir du bo-
bineau, produits granulairs et semi poudres 
en SOUS -VIDE.
Fonctionnement électrique contrôlé  par 
PLC. Fonctions réglables sur touch-screen. 
Sur demande, disponible un grand choix 
d’accessoires.
Sachet maxi 5 KG.PRODUIT env.
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Particolare del sottovuoto 
Detail of vacuum machine  
Détail machine sous vide

versioni:

BG65A sottovuoto con trasportatore pneumatico 
Vacuum with pneumatic loading system 
Sous vide avec élévateur pneumatique

a
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New packing machine mod. BG DOY ideal 
for a huge range of products and pre-for-
med bags, in particular Doypack style. 
Provided with an adjustable bags’ charger. 
Combined with suitable weighing systems, 
it allows to fi ll and seal easily and quickly. 
Control and management through PLC 
and touch screen. OUTPUT APPROX 5-6 
BAGS PER MINUTE.

Nouvelle conditionneuse MOD. BG DOY 
facile à utiliser, idéal pour différentes ap-
plications, produits et sachets préformés 
en particulier Doypack. Dotée d’un char-
geur de sachets réglable. Combinée avec 
des  systèmes de dosage, elle permet de 
remplir et sceller les sachets facilement et 
rapidement. Contrôle de gestion par PCL et 
touch screen. CAPACITE 5-6 SACHETS PAR 
MINUTE.

Nuova confezionatrice modello BG DOY 
ideale per moltissimi prodotti e tipologie 
di sacchetti preformati, in particolare per il 
formato DOYPACK. Fornita di un caricato-
re di sacchetti. Abbinata a idonei sistemi di 
pesatura, permette di riempire e sigillare in 
maniera facile e veloce. Controllo e gestio-
ne tramite PLC e touch screen. CAPACITÀ 
CIRCA 5-6 SACCHETTI MINUTO.

AUTOMATIC PACKING MACHINE 
SMALL-SIZE. Stainless steel and alumi-
nium structure suitable for small granular 
products/pieces food and nofood- mecha-
nical output:approx 30 bpm.

A. MANUAL LOADING

B.  TO BE COMBINED WITH BG EASY MA-
CHINE OR SIMILAR PRE EXISTING ONES

C. WITH STEP BY STEP BELT 
D. IN COMBINATION WITH MULTI WEI-
GHERS

MACHINE CONDITIONNEUSE PETITE TAIL-
LE. Structure en acier inoxydable  et alumi-
nium adapté  à  petits produits et granulai-
res/produits alimentaires et non - cadence 
mécanique approx. 30 bpm.

A. CHARGEMENT MANUEL

B.  EN COMBINATION AVEC BG EASY OU 
MACHINES SIMILAIRES DEJA EXISTANTES

C.  AVEC TAPIS PAS A PAS
D. EN COMBINATION AVEC MULTI-TETES

CONFEZIONATRICE AUTOMATICA DI DI-
MENSIONI RIDOTTE. Struttura in alluminio 
e acciaio inox adatta a piccoli prodotti gra-
nulari e piccoli pezzi food e no-food  - ca-
denza meccanica: circa 30 battute/minuto.

A. CARICAMENTO MANUALE
B. ABBINABILE AL MODELLO BG EASY O 
SEMI-AUTOMATICHE PREESISENTI
C. CON NASTRO PASSO PASSO 
D. ABBINABILE A MULTITESTA

BG MINI SMARTBG DOY 

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 
regardez le vidéo!

GUARDA IL VIDEO! 
watch the video! 
regardez le vidéo!

MINUTE.

GUARDA IL VIDEO! 

SOLO CONFEZIONATRICE 
PACKING MACHINE UNIT 

ENSACHEUSE

B

A

C

D
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I vari packa
ging 

o� enibili

FORMATO A CUSCINO
PILLOW BAG
SACHET A COUSSIN

FORMATO CON CAVALLOTTO
BAG WITH CARTON BAND
SACHET AVEC CARTONETTE

FORMATO PREFORMATO
PREFORMED BAG
SACHET PRE-FORME

FORMATO GRANDI SACCHI
BIG BAGS

GRAND SACS

SOTTOVUOTO
VACUUM BAG
SACHET SOUS-VIDE

FORMATO A SOFFIETTO CON FONDO QUADRO
SQUARE BOTTOM

SAC A FOND CARRE

BARATTOLI E SCATOLE
CANS AND BOXES
POTS ET BOITES

FORMATO A 4 SALDATURE
4 SIDES SEALED BAG
SACHET A 4 SOUDURES

FORMATI MONODOSI
SINGLE DOSE BAGS

SACHETS A MONODOSE
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Fondata nel 1986, C.I.A. Srl si è ben 
presto affermata nel settore delle mac-
chine confezionatrici - pesatrici auto-
matiche e semi automatiche, lavorando 
al fi anco dei clienti, con competenza 
e serietà, per consigliare e risolvere in 
modo rapido ogni richiesta.

Negli anni il reparto “sviluppo ed inno-
vazioni” ha dedicato ampi spazi al con-
tinuo miglioramento dei propri prodot-
ti, per renderli sempre più competitivi e 
attuali e per soddisfare al meglio tutte 
le richieste dei propri clienti.

Desideriamo ringraziare tutti coloro che 
ci hanno permesso di crescere: quanti ci 
hanno scelto e quanti continueranno a 
farlo ogni giorno.

Founded in 1986, C.I.A. Srl has quickly 
established itself in the fi eld of automa-
tic and semiautomatic weighing packing 
machines working with competence and 
seriousness with customers, advising 
them  for the most suitable options and 
quickly supporting them for every re-
quest.

Over the years the “development and 
innovation” department has devoted 
ample space to the continuous improve- 
ment of its products, to make them more 
and more competitive and current, and 
to best satisfy all the requests of its cu- 
stomers.

We wish to thank all those who have al-
lowed us to grow,  all those who have 
chosen and will continue to choose us 
every day.

Fondée en 1986, C.I.A. Srl s’est rapide-
ment établie dans le domaine des ma-
chines conditionneuses et peseuse au-
tomatiques en travaillant aux cotés des 
clients avec compétence et fi abilité, pour 
conseiller et résoudre rapidement toute 
demande.

Dans les années, le département “dév-
eloppement et innovation” a consacré 
une grande attention à l’amélioration 
continue des ses produits pour les rendre 
de plus en plus concurrentiels et actuels 
pour mieux répondre aux besoins des ses 
clients.

Nous souhaitons remercier tous ceux qui 
nous ont permis de grandir, tous ceux qui 
nous ont choisi et ceux qui continueront à 
le faire tous les jours.

PERSONALIZZAZIONE MACCHINE 

MAGAZZINO RICAMBI “JUST IN TIME”

ASSISTENZA TECNICA ON LINE

CONSULENZA TECNICA

CONSULENZA GRAFICA LOGHI 
DI PRODOTTO E PACKAGING

CUSTOMIZINGCUSTOMIZING
SPARE PARTS “JUST IN TIME”SPARE PARTS “JUST IN TIME”

TECHNICAL ASSISTANCE ON LINETECHNICAL ASSISTANCE ON LINE
TECHNICAL COUNSELINGTECHNICAL COUNSELING

GRAPHIC COUNSELING FOR PRODUCTS GRAPHIC COUNSELING FOR PRODUCTS 
LOGOS AND PACKAGINGLOGOS AND PACKAGING

PERSONALISATION DES MACHINESPERSONALISATION DES MACHINES
SERVICE PIECES DE RECHANGESERVICE PIECES DE RECHANGE

ASSISTANCE TECHNIQUE EN LIGNEASSISTANCE TECHNIQUE EN LIGNE
CONSEIL TECHNIQUE CONSEIL TECHNIQUE 

ASSISTANCE POUR GRAPHIQUE DU LOGO ASSISTANCE POUR GRAPHIQUE DU LOGO 
DE PRODUIT ET DE PACKAGINGDE PRODUIT ET DE PACKAGING

... more � an packaging!



... dans tout le monde

... a�  over � e world

ITALIA
ALBANIA
ALGERIA
ANGOLA
ARGENTINA
ARABIA SAUDITA
AUSTRALIA
AUSTRIA
BELGIO
BOSNIA
BULGARIA
CAMERUN
CANADA
CAPO VERDE
CILE
CIPRO
COREA
COSTA D’AVORIO
CROAZIA
DANIMARCA
DUBAI
EGITTO
ETIOPIA
FIJI 
FINLANDIA 
FRANCIA
GAMBIA
GEORGIA
GERMANIA
GHANA
GRAN BRETAGNA
GRECIA
GUADALUPE
GUINEA
INDIA
INDONESIA
IRAN
IRAQ
IRLANDA
ISRAELE
KUWAIT
LIBANO
LETTONIA
LIBIA
LITUANIA
LUSSEMBURGO
MACEDONIA
MALTA
MAROCCO
MONGOLIA
MOZAMBICO
NORVEGIA
NUOVA CALEDONIA
NUOVA ZELANDA
OLANDA
OMAN
PARAGUAY
PERU’
POLONIA
PORTOGALLO
QATAR
REP.CECA
REP. DI MOLDAVIA
REP. DI SAN MARINO
REP.SLOVACCA
REUNION
ROMANIA
RUSSIA
SANTA LUCIA (CARAIBI)
SENEGAL
SERBIA
SIRIA
SLOVENIA
SPAGNA
STATI UNITI
SUDAFRICA
SURINAME
SVEZIA
SVIZZERA
TUNISIA
TURCHIA
TURKMENISTAN
UCRAINA
UGANDA
UNGHERIA
UZBEKISTAN
VENEZUELA
VIETNAM

... in tu� o il mondo
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C.I.A. Confezionatrici Italiane Automatiche S.r.l.

Via dell’Industria 2Via dell’Industria 2
36030 Villaverla (VI) - Italy36030 Villaverla (VI) - Italy
Tel. +39.0445.855941 / 0445.856400 / 0445.350250Tel. +39.0445.855941 / 0445.856400 / 0445.350250
Fax +39.0445.856399Fax +39.0445.856399
sales@ciasrl.itsales@ciasrl.it

Filiale di Sicilia
Show Room Modica (RG)
Tel. +39 393 004 1936
sicilia@ciasrl.it

www.ciasrl.it - www.confeziona.it FOLLOW US ON:

FOTO E DETTAGLI PRESENTI IN QUESTO CATALOGO POTRANNO ESSERE 
MODIFICATI O SOSTITUITI IN QUALSIASI MOMENTO DA CIA SRL.

PICTURES AND DETAILS INDICATED ON THIS CATALOGUE CAN BE REVISED, 
REPLACED AND  MODIFIED IN ANY MOMENT FROM CIA SRL.

PHOTOS ET INFORMATIONS PRESENTS DANS CE CATALOGUE PEUVENT ETRE 
MODIFIEES OU REMPLACEES PAR LA SOCIETE C.I.A. SRL A TOUT MOMENT.

SCARICA IL CATALOGO
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